

El Gobierno de Aragón propone un Pacto por la Educación

El Departamento de Educación y Ciencia ha elaborado, para su análisis y discusión, un documento titulado *Pacto por la educación en Aragón*. Después de haberlo difundido entre los agentes sociales y educativos, ha abierto un periodo de alegaciones y contrapropuestas. El siguiente paso será intentar consensuarlas en un documento final que se trasladará al Gobierno para que lo remita a las Cortes de Aragón.

CC.OO. ha planteado un buen número de alegaciones y a su vez, le ha transmitido al Departamento la necesidad de que proponga un auténtico *compromiso con la educación*. El documento tan sólo es una declaración con ochenta medidas, unas válidas, otras matizables y otras más discutibles, que no puede alcanzar la categoría de *compromiso* por la ausencia significativa del instrumento que garantiza -con independencia de los avatares políticos y de los económicos- los recursos necesarios para hacerlas efectivas: *la Ley de Financiación del Sistema Educativo*. Sólo así, la propuesta de pacto empezará a ser creíble.